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I _ المحيطات و المساحات في المستوى :    
                                          

  المساحة  المحيط  الشكل
  
  
  
  
  

BCACABP ++= 
2

AHBCS ×
= 

  
  
  
  
  
  
  
  

ABp ×= 4 ABS 2=  

  
  
  
  
  
  

  

)(2 BCABP +=  BCABS ×=  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

ABP 4=  
2

BDACS ×
=  

  
   
  
  

                      
  
  

أهم 
فقرات 
  الدرس
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  المساحة  الشكل  المحيط
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P = 2π x r S = π x r2 

 :متوازي الأضلاع 
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  :شبه المنحرف 

 :الدائرة 
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 _ II   :المحيطات و المساحات في الفضاء
  

  الحجــم  الشكل  المساحة الجانبية  المساحة الكلية
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SL=2(AB.AE+AD.AE) ST=SL+2AB.AD V=AB.AD.AE

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

SL= 4AB2 ST=  6AB2   V= AB3 

ST = SL + 2SB   V = SB x AE  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

SL= P x AE 
 

P = 

 :متوازي المستطيلات القائم 

  محيط القاعدة

SB  =مساحة القاعدة 

  
  

  
  

  
  
  

SL = 2π . r.h ST = SL + 2πr2 V = πr2.h 

  

  :المكعب 

  الأسطوانة
:القائمة
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  الموشور
:القائم
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